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نام و نام‌خانوادگی

کدام‌یک از گزینه‌های زیر نادرست است؟1

مستطیل دو محور تقارن و یک مرکز تقارن دارد. )1

ذوزنقۀ متساوی‌الساقین هم محور تقارن و هم مرکز تقارن دارد. )2

متوازی‌الاضلاع محور تقارن ندارد. )3

دایره بی‌شمار محورتقارن دارد. )4

Hقرینۀ شکل زیر نسبت به نقطۀ  به کدام صورت خواهد بود؟2

)1

)2

)3

)4

،  و  باشد، کدام گزینه درست است؟3  ، a⊥bc⊥ad∣∣b e∣∣cاگر 

)2 )1

)4 )3

e⊥db⊥d

a⊥eb⊥e

این شکل محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد.4

متوازی‌الاضلاع )2 ذوزنقۀ ‌متساوی‌الساقین )1

لوزی )4 مستطیل )3
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اگر وسط اضلاع هر چهار ضلعی را به‌طور متوالی به هم وصل کنیم، همواره کدام چهار ضلعی تشکیل می‌شود؟5

مستطیل )2 مربع )1

متوازی‌الاضلاع )4 لوزی )3

ABCDx لوزی است. اگر قطر کوچک 8 و قطر بزرگ 12 باشد، حاصل  کدام است؟6 − y

)1

)2

)3

)4

۳۸/۵

۴۲/۵

۳۴/۵

۳۷/۵

yباتوجه‌به متوازی‌ الاضلاع زیر مقدار  کدام است؟7

15 )1

13 )2

19 )3

17 )4

خط‌هایی با شرایط زیر داریم چند جفت خط عمود خواهیم داشت؟8

e∣∣d ,  d⊥b ,  a∣∣c ,  a⊥b

4 )2 2 )1

8 )4 6 )3

تعداد خط تقارن کدام دو شکل با هم برابر است؟9

 

شکل‌های ت و ث )1

شکل‌های الف و ث )2

شکل‌های ب و ت )3

شکل‌های پ و ت )4

،  و  خطوطی با شرایط  باشند، کدام گزینه همواره صحیح است؟10  ،  ، abcdeeاگر  ​a ,  a⊥d ,  c∣∣d ,  a∣∣b∣∣

)2 )1

)4 )3

b∣∣dc ​e⊥

a∣∣cd∣∣e



3/15لرنیتو 1402

a∣∣bb⊥cc⊥dاگر  و  و  باشد، کدام گزینه صحیح نیست؟11

)2 )1

)4 )3

a∣∣db⊥d

a⊥ca∣∣d

باتوجه‌به شکل زیر اندازۀ زاویۀ خواسته‌شده کدام است؟12

)1

     )2

)3

    )4

۵۰∘

۲۵∘

۱۰۰∘

۱۳۰∘

کدام گزینه برای تعریف زیر صحیح است؟13

"شکلی که دارای حتما خط تقارن می‌باشد ولی مرکز تقارن ندارد. "

ذوزنقه )2 لوزی )1

متوازی‌الاضلاع )4 پنج ضلعی منتظم )3

Oقرینه شکل داده‌شده نسبت به نقطه  کدام است؟14

)1

)2

)3

)4
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در شکل داده‌شده مقدار y کدام است؟15

13 )1

17 )2

19 )3

21 )4

x̂براساس شکل زیر، اندازه زاویه  کدام است؟16

76 )1

106 )2

96 )3

86 )4

Âزاویۀ  در شکل داده‌شده کدام است؟17

87 )1

77 )2

95 )3

83 )4

18
ABCدر شکل داده‌شده مثلث  متساوی‌الساقین است.  کدام است؟

Δ
​ −ŷ x̂

65 درجه )1

60 درجه )2

55 درجه )3

50 درجه )4

xدر شکل داده‌شده، مقدار  کدام است؟19

29 )1

31 )2

28 )3

32 )4
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Oقرینۀ شکل زیر نسبت به نقطۀ  کدام است؟20

)1

)2

)3

)4

Aدر شکل زیر اندازۀ زاویۀ  کدام است؟21 ​۱

120 )1

130 )2

135 )3

125 )4

xدر شکل داده‌شده مقدار  کدام است؟22

23 )1

17 )2

29 )3

27 )4



6/15لرنیتو 1402

چندتا از شکل‌های زیر، چندضلعی مقعر است؟23

صفر )1

1 )2

2 )3

3 )4

aمقدار  در شکل داده‌شده چقدر است؟24

25 )1

23 )2

28 )3

26 )4

Oقرینۀ شکل زیر نسبت به نقطۀ  کدام است؟25

)1

)2

)3

)4

d∣∣ee⊥fاگر  و  کدام گزینه صحیح است؟26

)2 )1

)4 )3

d∣∣fe∣∣f

d⊥ed⊥f
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چندتا از شکل‌های داده‌شده چندضلعی می‌باشند؟27

1 )1

2 )2

3 )3

4 )4

اگر مثلث زیر را نسبت به خط d قرینه کنیم، ترکیب شکل اولیه و قرینه‌شده کدام است؟28

)1

)2

)3

)4

M̂در شکل زیر زاویۀ  کدام است؟29

104 )1

94 )2

98 )3

108 )4

ABCDDCEF​B̂۱اگر  لوزی و  مربع باشد، زاویۀ  کدام است؟30

22 )1

18 )2

19 )3

16 )4
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dd′xاگر دو خط  و  موازی باشند، مقدار  کدام است؟31

26 )1

14 )2

21 )3

19 )4

​Â۱در شکل زیر اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟32

)1

)2

)3

)4

۱۰۰∘

۱۱۰∘

۱۲۰∘

۱۳۰∘

Aدر شکل زیر، زاویۀ  چند درجه است؟33

45 )1

55 )2

35 )3

65 )4

ABCDaاگر  متوازی‌الاضلاع باشد، حاصل  کدام است؟34 + b

8 )1

10 )2

12 )3

6 )4

چهار ضلعی که اضلاع برابر دارد ولی زاویه‌هایش برابر نیستند .................... نام دارد.35

لوزی )2 مستطیل )1

ذوزنقه )4 متوازی‌الاضلاع )3
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کدام‌یک از شکل‌های زیر مرکز تقارن دارد؟36

مربع )2 مثلث )1

نیم‌دایره )4 پنج ‌ضلعی منتظم )3

یک متوازی‌الاضلاع و یک مربع در مربع  قرار دارد. زاویۀ  کدام است؟37

 

ABCD​B̂۱

30 )1

15 )2

25 )3

20 )4

کدام شکل داده‌شده دقیقاً دو خط تقارن دارد؟38

متوازی‌الاضلاع )2 ذوزنقۀ متساوی‌الساقین )1

پاره‌خط )4 مربع )3

xدر شکل زیر مقدار  کدام است؟ )دو خط داده‌شده باهم موازی‌اند(39

35 )1

30 )2

15 )3

20 )4

کدام شکل مرکز تقارن دارد؟40

مثلث متساوی‌الاضلاع )2 پنج ضلعی منتظم )1

ذوزنقۀ متساوی‌الساقین )4 متوازی‌الاضلاع )3

چه تعداد از عبارت‌های زیر درست است؟41

الف( متوازی‌الاضلاع محور تقارن دارد.

ب( مستطیل 4تا محور تقارن دارد.

پ( ذوزنقۀ متساوی‌الساقین مرکز تقارن ندارد.

ت( ربع دایره مرکز تقارن دارد.

دو )2 یک )1

چهار )4 سه )3
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چهار ضلعی‌ای که همواره قطرهایش همدیگر را نصف می‌کنند، کدام گزینه نمی‌تواند باشد؟42

مربع )2 لوزی )1

متوازی الاضلاع )4 ذوزنقه )3

کدام چندضلعی منتظم است؟43

مثلث متساوی‌الساقین )2 مربع )1

ذوزنقه )4 متوازی‌الاضلاع )3

​در شکل داده‌شده حاصل  کدام است؟44 −ŷ x̂

20 )1

80 )2

صفر )3

100 )4

کدام شکل فقط محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد؟45

مثلث متساوی‌الاساقین )2 دایره )1

لوزی )4 مربع )3

اگر وسط اضلاع مجاور یک مستطیل را به هم وصل کنیم کدام شکل ایجاد می‌شود؟46

مستطیل )2 متوازی‌الاضلاع )1

ذوزنقه )4 لوزی )3

اگر قطرهای ذوزنقه باهم برابر باشند، به کدام شکل تبدیل می‌شود؟47

مستطیل )2 لوزی )1

هیچ‌کدام )4 مربع )3

​Cاگر ABCD لوزی و DCEF متوازی‌الاضلاع باشند، زاویۀ  کدام است؟48 ۱

95 )1

105 )2

85 )3

115 )4
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باتوجه‌به اینکه ABCD متوازی‌الاضلاع است، حاصل  کدام است؟49

 

x − y( =Â ۱۲۸ )∘

1 )1

2 )2

-1 )3

-2 )4

کدام‌یک از شکل‌های زیر مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن ندارد؟50

متوازی‌الاضلاع )2 مثلث متساوی‌الاضلاع )1

ذوزنقۀ متساوی‌الساقین )4 پنج ضلعی منتظم )3

،  و  باشد، کدام گزینه نادرست است؟51 a⊥ba⊥ca⊥dاگر 

)2 )1

)4 )3

c ∥ db ∥ c

b⊥db ∥ d

aچند خط موازی با یک خط به فاصلۀ مشخص  می‌توان رسم کرد؟52

2 )2 یک )1

بی‌شمار )4 3 )3

Oتقارن شکل زیر نسبت به نقطۀ  با کدام گزینه مشابه است؟53

)1

)2

)3

)4
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dاگر خط‌های  و موازی باشند، مقدار x کدام است؟54 ​۱d ​۲

3 )1

51 )2

12 )3

69 )4

​Â۱زاویۀ  در شکل داده‌شده کدام است؟55

148 )1

162 )2

154 )3

118 )4

چندتا از شکل‌های زیر، دارای مرکز تقارن هستند؟56

"مثلث متساوی‌الاضلاع ـ مثلث متساوی‌الساقین ـ متوازی‌الاضلاع ـ پنج ضلعی منتظم ـ لوزی"

2 )2 1 )1

4 )4 3 )3

اگر قطرهای متوازی الاضلاع برابر شوند، همواره به کدام شکل تبدیل می‌شود؟57

لوزی )2 شش ضلعی )1

مستطیل )4 ذوزنقه )3

ABCDCDEF​Â۱در شکل زیر  مربع و  لوزی است. اندازۀ زاویۀ  کدام است؟58

42 )1

21 )2

44 )3

48 )4

جای خالی عبارت زیر را با یکی از گزینه‌ها پر کنید.59

"اگر از دوران 180 درجه یک شکل حول یک نقطه، روی خود شکل منطبق شود، آن شکل حتماً ............ "

محور تقارن دارد. )2 مرکز تقارن دارد. )1

نه محور تقارن و نه مرکز تقارن دارد. )4 محور تقارن دارد ولی مرکز تقارن ندارد. )3
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d∣∣d′xدر شکل زیر می‌باشد. مقدار  کدام است؟60

126 )1

124 )2

128 )3

132 )4

xچهار ضلعی زیر یک لوزی می‌باشد. مقدار  کدام است؟61

82 )1

78 )2

72 )3

68 )4

xدر شکل داده‌شده اندازه  را به دست آورید.62

45 )1

135 )2

90 )3

85 )4

a+در شکل زیر حاصل  چقدر است؟63 +b +c d

720 درجه )1

360 درجه )2

540 درجه )3

نمی‌توان تعیین کرد. )4

در شکل زیر اندازۀ زاویۀ  کدام است؟64

 

A

)1

)2

)3

)4

۹۸∘

۱۰۶∘

۱۰۸∘

۹۶∘
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dدو خط  و  موازی‌اند. مقدار y کدام است؟65 ​۱d ​۲

64 )1

76 )2

72 )3

82 )4

​A۱اندازۀ زاویۀ  کدام است؟66

118 درجه )1

126 درجه )2

116 درجه )3

128 درجه )4

باتوجه‌به شکل زیر زاویۀ  چند درجه است؟67

 

​Â۱

110 )1

84 )2

105 )3

96 )4

کدام‌یک از شکل‌های زیر دارای مرکز تقارن است؟68

شش ضلعی منتظم )2 مثلث متساوی‌الاضلاع )1

ذوزنقه )4 پنج ضلعی منتظم )3

xدر شکل داده‌شده زاویۀ  کدام است؟69

80 )1

50 )2

60 )3

70 )4
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نه ضلعی منتظم، ..................... محور تقارن دارد، مرکز تقارن ..................... و متوازی‌الاضلاع مرکز تقارن ..................... .70

8 ـ ندارد ـ دارد )2 9 ـ دارد ـ دارد )1

9 ـ ندارد ـ ندارد )4 9 ـ ندارد ـ دارد )3

xباتوجه‌به شکل زیر مقدار  کدام است؟71

27 )1

59 )2

61 )3

30 )4


